                         Вариант 1. часть 2

№ 21 Ответ: 0,5

№22 Ответ: х2=-2/3

№23 Ответ:   0,(2 ;1)

№ 24 Ответ: 55

№ 25 Пусть ABC – данный треугольник, CK – биссектриса внешнего угла BСD, CK || AB.

 CK – биссектриса внешнего угла BСD, значит угол BCK=угол DCK

CK || AB, по свойству параллельных прямых угол  CAB=угол DCK

По свойству внешнего угла внешний угол BCD= 2*угол DCK=угол CAB+угол ACB=

= угол DCK+ угол ACB, отсюда

угол ACB= угол DCK= угол CAB

угол ACB= угол CAB, значит треугольник ABC равнобедренный по свойству равнобедренного треугольника, причем AC=BC.

ч.т.д

№ 26 http://egetrener.ru/view_rolik.php?id=443
Ответ: 10/3
